



В Череповце следователи продолжают проведение просветительских занятий со школьниками



СУ СК России по Вологодской области на регулярной основе проводятся профилактические и познавательные мероприятия с детьми из образовательных организаций региона. Весомый вклад в популяризацию профессии «Следователь» вносят сотрудники следственного отдела по городу Череповец. Очередная их встреча с молодежью прошла 12 декабря 2023 года в Женской гуманитарной гимназии. В ней приняли участие руководитель следственного отдела по городу Череповец Иван Александрович Волков, обучающиеся начальной школы, ребята из 9-11 классов, а также их педагоги.

В этот раз занятия были посвящены противоправным действиям экстремистского характера, преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотиков, дистанционным хищениям, правовой грамотности в сети Интернет и правилам безопасного поведения в общественных местах. Были обсуждены и наиболее часто встречающиеся методы действий преступников, а



также приемы защиты от них.

Внимание к несовершеннолетним со стороны правоохранителей должно быть предельно высоким. Следователи СК России уверены в том, что просветительская работа с детьми сегодня – это вклад в обеспечение правопорядка завтрашнего дня, поэтому профилактические мероприятия с населением продолжают, несмотря на интенсивную занятость, связанную с непосредственным расследованием уголовных дел.

Изображения



16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1846696>